
 

 

                                                                                          Брой 29 – април, 2018г. 

 

ВЕЛИКДЕН В СОКОЛАРЕ 

 

        И тази година християнският 

празник „Великден“ се почете със 

църковна служба и курбан за 

здраве и благоденствие на 

населението. Рано сутринта  Гина 

Гергова,  Павлина Янева, Маруся 

Христова  и  Дешка Митева 

сложиха да варят курбан-чорба, 

която се освети от отец Галин. 

Десетки жители на селото посетиха 

църковния храм „Хаджи Димитър“, 

запалиха свещици пред иконите на 

Исус-Христос и Дева Мария и 

опитаха топлата курбан – чорба. 

Дано почитането на християнските 

празници и традиции ни направи 

по-мъдри и по-добри. 

 

 

 Посвещава се на село Соколаре и неговите жители.Издава се с цел 

популяризиране дейността на кметство Соколаре, Народно читалище 

„Н.Й.Вапцаров”- с. Соколаре, Пенсионерски клуб „Нов живот”- с. Соколаре и 

филиал ЦДГ”Пролет”- с.Соколаре сред жителите на селото и широката 

общественост на община Бяла Слатина. 



ПРОЛЕТЕН ПРАЗНИК „ВРЕМЕ Е ЗА БЪЛГАРСКО“ 

На 21 април в лесопарка 

Община Бяла Слатина 

организира атрактивен пролетен 

празник „Време е за българско“. 

Кметство Соколаре се включи в 

събитието с кулинарна изложба 

„Соколарски вкусотии“. В 

красиво украсена шатра бяха 

представени  сирник на Съдбина 

Вълчева, баница с яйца и сирене 

на Йошка Цветкова, просеник на Евдокия Гоцева, пурички на Бойка 

Цветанова, руло с марлмалад на Лиляна Луканова, пита и мафини на Мая 

Боянова, птичи гнезда на Даниела Нинова, гевречета от Цветана Лазарова. 

Кметът на община Бяла Слатина инж. Иво Цветков разгледа кулинарната 

изложба, поздрави присъстващите и връчи на кметицата Даниела Нинова 

грамота за участие на кметството в пролетния празник. Певческата група с 

художествен ръководител Марин Митев участва в програмата на празника 

с три изпълнения на любими песни. За всички присъстващи бяха осигурени 

много забавления и атракции като детски кът с аниматори, изпълнения на 

духов оркестър „Гложене“ и народните певици Велислава и Ива 

Костадинови – внучки на Гуна Иванова, бирария, изложба „Старият скрин 

на баба разказва“ и др. 

 

 



            ИНИЦИАТИВИ НА БИБЛИОТЕКАТА В ДЕТСКАТА ГРАДИНА 

         По случай седмицата на детската книга читалищната библиотеката 

организира в детската градина четене на любими приказки от ученици под 

надслов „Приказки от дядовата творба“. Световният ден на книгата – 23 

април беше отбелязан с куклената драматизация „Червената шапчица“ по 

приказката на Шарл Перо с активното участие на ученици от селото под 

ръководството на библиотекарките Ивка и Бойка. Децата от детската група 

с интерес слушаха приказки и гледаха куклен театър.  

   

 

   

 

 

 

 

 



ЗАСАЖДАНЕ НА РОЗИ 

      Община Бяла Слатина осигури 30 рози за засаждане в село Соколаре. 

Работниците по младежката програма Петя, Христинка, Олга, Николай, 

Милен и Орхан засадиха цветята в алеите пред кметството и двора на 

църквата на 24 април.Розите редовно се поливат, плевят и прекопават. 

   

 

БЛАГОТВОРИТЕЛНА АКЦИЯ „АЗ ЗАСАДИХ ДЪРВО“ 

    На 27. Април под патронажа на кмета на община Бяла Слатина – инж. 

Иво Цветков във всички населени места на общината се проведе 

благотворителна акция по залесяване под мотото „Аз засадих дърво“.  

Работниците по младежка програма към кметство Соколаре засадиха 

дръвчета „американски дъб“ покрай дола и двора на църквата, както и 

храсти за жив плет пред фурната на кооперацията 

     

    

 



 


